

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**5/2020/ΣΠΟ-ΠΡΟ****4 Μαΐου 2020, 10:30 πμ-12:30 μμ****Αίθουσα αρ. 114, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος
Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος
Νικόλ Φινοπούλου, Μέλος
Αλέκος Βίδρας, Μέλος
Κρίστης Χασάπης, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ:** 1957/2020**ΘΕΜΑ: UCY-2019-031-CDO - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 5ΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΙΣ ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ****ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιόν του στοιχεία και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα Telmen Ltd, ο οποίος υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €214.000, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

Το ποσό κατακύρωσης αναλύεται ως ακολούθως:

Ποσό Σύμβασης Ηλεκτρολογικών Εργασιών €203.200

Ποσό Σύμβασης 5ετούς Συντήρησης €10.800

Ολικό Ποσό Προσφοράς €214.000 (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.)

(β) την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας M.G.F.K.ENERGY LTD, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας G. TRIKKIS AND SONS ENGINEERING LTD,

επειδή δεν πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που καθορίζονται στην παράγραφο 6.4.1(γ) του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού. Η εν λόγω εταιρεία υπέβαλε δυο ομάδες έργου στις οποίες εντοπίστηκαν οι ακόλουθες ουσιώδεις αποκλίσεις από τις απαιτήσεις της πιο πάνω αναφερόμενης παραγράφου. Στη 1η ομάδα, ο υπεύθυνος μηχανικός του έργου έχει μόνο δύο (2) χρόνια πείρας, ενώ στη 2η ομάδα ως υπεύθυνος του έργου έχει δηλωθεί απόφοιτος του Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου (ΑΤΙ), αντί μηχανικός με 5 χρόνια πείρα.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας AI ELECTRIC LTD, επειδή δεν πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που καθορίζονται στην παράγραφο 6.4.1(γ) του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού. Η εν λόγω εταιρεία υπέβαλε δύο ομάδες έργου στις οποίες εντοπίστηκαν οι ακόλουθες ουσιώδεις αποκλίσεις από τις απαιτήσεις της πιο πάνω αναφερόμενης παραγράφου. Στην 1η ομάδα, ο υπεύθυνος μηχανικός του έργου δεν είναι εγγεγραμμένος στο ΕΤΕΚ, ενώ στη 2η ομάδα ο υπεύθυνος του έργου δεν είναι εγγεγραμμένος ως Εγκαταστάτης Φωτοβολταϊκών Συστημάτων στο Μητρώο Εγκαταστατών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού.

(ε) την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΤΔ, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(στ) την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας SEMESCO CO LTD επειδή δεν πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που καθορίζονται στην παράγραφο 6.4.1(β) του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού. Σύμφωνα με τη προσφορά της, η εν λόγω εταιρεία έχει υλοποιήσει μια σύμβαση αξίας €120.000 και δύο συμβάσεις €78.000 και €45.000, οι οποίες δεν ικανοποιούν τις απαιτήσεις της πιο πάνω αναφερόμενης παραγράφου.

(ζ) την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας S. DEMOSTHENOUS HOLDINGS, επειδή τα υποβληθέντα έγγραφα ουδεμία σχέση έχουν με τον διαγωνισμό και δεν μπορούν να θεωρηθούν ότι συνιστούν παραδεκτή προσφορά.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Βάσο Ολύμπιο, Ανώτερο Μηχανικό Τεχνικών Υπηρεσιών – Αρχιτέκτονα, Αναπληρωτή Προϊστάμενο Τεχνικών Υπηρεσιών, Ιδιοκτήτη Έργου
- Γιώργο Χατζηκωστή, Ανώτερο Τεχνικό Ηλεκτρολογίας, Τεχνικές Υπηρεσίες, Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης